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Wykonawcy
Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Budowę sieci wodociągowej: Perlejewo i Olszewo”.
Wójt Gminy Perlejewo działając na podstawie art. 38 ust 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z poźn. zm.), udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowę sieci wodociągowej: Perlejewo i Olszewo”:
Pytanie 1. Proszę wskazać kategorię dróg objętych inwestycją. Czy gmina będzie wymagać opłat za zajecie pasa dróg gminnych?

Odpowiedź: Sieć wodociągowa zlokalizowana jest w większości w drogach gminnych i działkach prywatnych. Występują dwa przejścia poprzeczne przez drogi powiatowe o łącznej długości 44 m. Gmina nie będzie wymagała opłat za zajęcie pasa swoich dróg. Opłaty wystąpią za zajęcie pasa dróg powiatowych.
Pytanie 2. Czy będą naliczane koszty za wbudowanie materiałów w drodze tj. przewodów wodociągowych?
Odpowiedź: Nie.
Pytanie 3. Trasa projektowanego wodociągu wielokrotnie koliduje z siecią drenarską sączków
i zbieraczy. Warunki Wojewódzkiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych w Białymstoku określają sposób zabezpieczenia tych kolizji. W przedmiarze robót brak jest zakresu robót naprawy uszkodzonych systemów drenarskich. Czy wykonawca ma to wycenić we własnym zakresie czy Zamawiający dopłaci jako roboty dodatkowe?

Odpowiedź:. Wodociąg „Olszewo” usytuowany jest na terenach zmeliorowanych. W obrębie kolizji
z drenowaniem, roboty należy prowadzić zgodnie z warunkami WZMiW w Białymstoku (załącznik do dokumentacji projektowej). Koszty naprawy uszkodzonych urządzeń ponosi Wykonawca. Należy je ująć w kosztach budowy sieci wodociągowej. W cenę należy również wkalkulować ewentualne naprawy urządzeń melioracyjnych w okresie gwarancji. 

Pytanie 4. Na trasie wodociągu rosną krzaki. Czy wykonawca ma wycenić ich wycięcie we własnym zakresie czy też zamawiający dopłaci jako roboty dodatkowe?
Odpowiedź: Ewentualne koszty związane z wycięciem krzaków należy wkalkulować w cenę oferty.
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